

Óčko Expres vstupuje do RS 8

Praha, 3.října 2014 – Již čtvrtá televizní stanice vstupuje se svým vysíláním do Regionální sítě 8 (RS8) Českých Radiokomunikací, kde bude vysílat společně s Noe TV, Sport 5 a Slovak Sport. Hudební stanice Óčko Expres z mediální skupiny MAFRA se zaměřuje na progresivní a kvalitní světovou hudební scénu. Zájem o vysílání v RS 8 roste, protože nabízí vynikající pokrytí všech krajských měst a okolí. Signál pokrývá 54 % obyvatel České republiky, které obsluhuje pomocí 14 vysílačů po celé zemi.

Televizní trh se stále více potýká s ubývajícím prostorem pro vstup nových stanic, které projevují dlouhodobě zájem o terestrické vysílání. Regionální síť 8 pomáhá Českým Radiokomunikacím nabídnout prostor těm vysílatelům, kteří o něj mají zájem, ale nemají možnost se v současné době zařadit do skoro zaplněných celoplošných multiplexů.

Hudební stanice ÓČKO Expres spustila své vysílání v roce 2013, dramaturgicky navazuje na pražské Expresradio a zaměřuje se hlavně na publikum ve větších městech. Nastavení Regionální sítě 8 je pro něj proto optimální.

„Od spuštění ÓČKA Expres dostáváme množství ohlasů od diváků, kteří by stanici rádi naladili, ale omezená distribuce jim to neumožňuje. Vstupem do RS 8 prakticky pokryjeme cílovou skupinu ÓČKA Expres, metropolitního mladého diváka, v celé republice. Rozšíření distribuce přitom chceme doplnit organizací stejně zacílených eventů pod hlavičkou ÓČKO Promotion a zařazením vysílání ÓČKA Expres i do HbbTV vysílání základní stanice Óčko,“ říká Štěpán Wolde, generální ředitel Stanice O.

„Jsme rádi, že můžeme vysílatelům, kteří chtějí využít pozemní vysílání, nabízet prostor v Regionální síti 8, protože volná kapacita celoplošných multiplexů je už bohužel téměř vyčerpaná. Proto usilujeme o možnost souběžně vysílat v novém standardu DVB-T2 a těšíme se, že nabídneme další prostor televizním stanicím a divákům větší výběr programů,“ říká generální ředitel ČRa Martin Gebauer.

Regionální síť 8 disponuje kapacitou osmi SD TV programů MPEG-2 (720 x 576) nebo ekvivalentně čtyř programů v HD kvalitě MPEG-4 (1920 x 1080). Technické parametry jsou 27 Mbps; mod. 64-QAM, Sys Mode 8k; Guard Interval 1/32; Code Rate ¾.

České Radiokomunikace a.s. (ČRa) jsou leaderem v poskytování digitální infrastruktury. Kromě vysílacích služeb se firma zaměřuje na propojování světa televize, rádia a internetu. Provozuje vlastní datová centra a svým zákazníkům poskytuje špičkový výpočetní výkon. ČRa disponují vlastní optickou pátevní sítí a díky silné vysílací infrastruktuře mohou nabídnout zákazníkům i bezdrátové řešení, případně připojení blízkých lokalit pomocí optických vláken.

Kontakt pro média

Petra Miterová
Neopublic Porter Novelli
M +420 731 475 481
E petra.miterova@neopublic.cz

